
Industrial. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. 

Agradeceu ao Executivo e a equipe do acampamento pela rápida intervenção em um 

incêndio no município. Reforçou a necessidade de uma brigada de incêndio. Em seguida, 

o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual 
encerrou-se logo em seguida, uma vez que não havia matéria para apreciação. Antes de 
encerrar a sessão, o Presidente convidou a população para acompanhar a Audiência 

de Prestação de Contas da Fazenda Municipal e das Ações em Saúde, que acontecerá 

na Câmara, quarta-feira, dia 28/05/2025, às 18h. Ato contínuo, convidou a população 
para a Sessão Solene Moção de Congratulação aos alunos, professores e diretora da 

Escola Estadual José Severiano Filho devido à premiação dos discentes na 192 Olimpiada 
Brasileira de Matemática das Escolas Públicas, que acontecerá dia 03 de junho, às 19. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou 
os nobres edis para a 22.2 (vigésima segunda) ão Ordinária a ser realizada no dia 
02 (dois) de junho de 2025, seta À ron ag 19h. 
Secretária Geral, Gleds Donizete Fon: mandei laúrar esta ata que será 

assinada após a sua apr ação. Ne - Renato 
Ao ; 

Mayer Cruz. 
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Ata da 1.2 (primeira) Sessão Extraordinária, na 1.º (primeira) Sessão 
Legislativa da 20.º (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São João 
Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h30 (dezenove horas e trinta 

minutos) do dia 28 (vinte e oito) de maio de 2025, sob a presidência do 
vereador Renato Mayer Cruz. O Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a 

chamada nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Alexandre 

Maciel, Brenda Garcia de Souza Silva, Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Gleds Donizete da Fonseca, Henrique Augusto Corrêa Rezende, Joel 

Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. 

Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo 

gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, passou-se para a 
apreciação da Ordem do Dia, que começou com a deliberação em único turno do 

Projeto de Lei n.º 12/2025, que institui o Incentivo Adicional do Componente de 

Qualidade, a ser pago em parcela única no âmbito da Atenção Primária à Saúde (APS), 

aos integrantes das Equipes de Saúde Bucal (eSB), Equipes de Saúde da Família (eSF) 

e Equipes Multiprofissionais (eMulti), nos termos da Portaria GM/MS nº 3.493/2024, e 
dá outras providências, encaminhado pelo Executivo Municipal para tramitação em 

regime de extrema urgência. Colocado única em votação o Projeto de Lei n.º 
12/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida deliberaram em único turno o 

Substitutivo n.º 01 ao Projeto de lei n.º 16/2025, que Autoriza o apoio do 

Municipio ao Sindicato dos Produtores Rurais de São João Batista do Glória/MG para a 

realização da EXPOGLÓRIA 2025, com acesso gratuito ao público em todos os dias do 
evento, e dá outras providências, encaminhado pelo Executivo Municipal para tramitação
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em regime de extrema urgéncia. O vereador Joel cumprimentou a todos os presentes 

e os que acompanhavam a sessão pelo Facebook da Camara. Agradeceu, primeiramente, 
a Deus e aos colegas de bancada, manifestando sua alegria por estar presente e com 

saúde. Ressaltou sua gratidão à atual Administração, ao prefeito Eder, ao vice-prefeito 

Belisca e aos secretários, pela realização da festa em São João Batista do Glória, 
destacando que se trata de um evento bonito, com entrada gratuita, que permitirá aos 

pais levarem seus filhos com tranquilidade. Afirmou que esse era um sonho antigo da 

população gloriense, frequentemente cobrado, especialmente por aqueles envolvidos na 

organização de eventos com o Clube do Cavalo, e reforçou a importância de uma festa 

acessível a todos. Desejou bênçãos a todos os envolvidos na organização do evento, ao 

Clube do Cavalo e aos vereadores que têm apoiado a iniciativa. Concluiu agradecendo a 

Deus pelas conquistas recentes obtidas em viagens oficiais e desejou que os vereadores 

continuem unidos e atuando em parceria com a administração municipal. Esta 

Secretária cumprimentou os colegas vereadores, o público presente e os que 

acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Manifestou sua alegria com a realização da 
festa, afirmando gostar muito de eventos festivos e reconhecendo que a população 

gloriense também aprecia esse tipo de celebração. No entanto, aproveitou o momento 

para fazer um questionamento ao Executivo Municipal a respeito da creche, tema sobre 

o qual tem sido constantemente cobrada. Ressaltou que, com o início da colheita do 

café, muitas mães têm procurado saber quando a creche será inaugurada e onde 

poderão deixar seus filhos, uma vez que o salário que recebem não permite a 

contratação de babás. Por fim, fez um apelo para que o Executivo dê atenção à questão 

e busque recursos para viabilizar, com urgência, a abertura da creche. O vereador 

Danilo cumprimentou a todos e destacou que o município deve atuar em diversas 

frentes, como saúde, educação, segurança pública, lazer e entretenimento. Ressaltou 

que a realização da festa atende a essa necessidade. Criticou o fato de, em edições 

anteriores, a população ter arcado com o custo da festa por meio de recursos públicos 

e, ainda assim, ter sido cobrada pelo ingresso. Considerou essa situação incoerente e 
lembrou que, em ocasião anterior, ele, juntamente com os ex-vereadores Fábio e João 
Paulo, tentou apresentar um projeto de lei determinando que, se a festa fosse totalmente 
custeada com dinheiro público, o acesso ao evento deveria ser gratuito, proposta que, 
porém, não teve adesão na época. Reforçou a importância de se proporcionar momentos 
de lazer à população, defendendo que cultura e entretenimento também fazem parte do 
cuidado com a saúde, já que contribuem para o bem-estar e o convívio familiar. Disse 

que, em seu ponto de vista, faria várias festas menores, mas reconheceu que cada 

gestor tem sua forma de conduzir. Destacou que cabe ao Legislativo dar suporte, por 

meio da aprovação de leis, para a realização dos eventos. Enfatizou que vê com bons 
olhos a possibilidade de oferecer esse tipo de celebração à população, especialmente 

em um momento de equilíbrio financeiro no município, como foi constatado 

recentemente. Concordou com esta Secretária à necessidade de atenção a todas as 

demais demandas do município, mas ressaltou que a festa também traz benefícios 

econômicos, como o aquecimento do comércio local — com aumento na procura por



cabeleireiros, lojas de roupas, manicures, hotéis e pousadas —, além da geração de 

empregos temporários, que podem até se tornar permanentes. Finalizou destacando que 
o investimento público no evento tende a retornar para a própria comunidade por meio 

da movimentação econômica gerada. Esta Secretária destacou o agradecimento da 
população de São João Batista do Glória pela decisão de realizar a festa com portões 
abertos. Informou que recebeu inúmeras mensagens de moradores expressando 
gratidão e surpresa, pois muitos acreditavam que o modelo adotado seria o mesmo de 

gestões anteriores, com parte dos dias gratuitos e parte pagos. Ressaltou que, nesta 

gestão, o prefeito Eder optou por garantir acesso gratuito ao público em todas as quatro 

noites do evento. Registrou, assim, o reconhecimento e a satisfação da população com 
a gratuidade da festa. A vereadora Tatiana cumprimentou a todos os presentes e 

afirmou ser muito gratificante, após várias reuniões com o Executivo, poder votar o 

referido projeto de lei. Ressaltou que se trata de um projeto amplamente discutido, em 

que o Executivo demonstrou, com base em números, estar agindo com responsabilidade 

e cautela na organização da festa. Enfatizou que, após frustrações relacionadas às 
edições anteriores da festa do peão, um evento tradicional e muito aguardado pela 

população, é motivo de satisfação poder aprovar uma proposta inédita, que garante 

acesso gratuito ao público. Recordou que, na edição passada, a população acabou 

pagando duas vezes pela festa: uma vez com recursos públicos e outra com a compra 

de ingressos, o que impediu muitos de participarem. Por fim, destacou a alegria de 

constatar que, desta vez, o dinheiro público está sendo revertido diretamente em 

benefício da comunidade, o que considera motivo de orgulho para o Legislativo. 

Colocado única em votação o Substitutivo n.º 01 ao Projeto de lei n.º 

16/2025foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 22.2 

(vigésima segunda) Sessão Qrdinária a ser realizada no dia 02 (dois) de junho de 2025, 

ira Secretária Geral, Gleds 

dei lavrar esta ata que será assinada após a sua aprovação. 

Presidente Renato Mayer Cruz. 
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